Rubriek A

Als de lozingssituatie voor de gehele bedrijfsruimte of voor onderdelen daarvan niet wijzigt, wordt een definitieve beschikking toegestuurd die gelijk is aan de toegezonden concept beschikking. Rubriek A van het aanvraagformulier moet u invullen en sturen naar meetbedrijven@dommel.nl. Eventueel gewenste aanpassingen kunnen ook onder rubriek A worden vermeld. Verder moet rubriek E worden ingevuld.


Rubriek B

Er kan worden afgeweken van de wijze van meting, bemonstering en analyse zoals voorgeschreven in bijlage I behorend bij de Verordening zuiverings- en/of verontreinigingsheffing (hierna: Verordening), artikel 9, lid 5, sub b en c, respectievelijk artikel 10, lid 5 sub b en c. Hiervoor moet u een aanvraag indienen. Het besluit op de aanvraag wordt genomen bij een voor bezwaar vatbare beschikking. Het gaat hierbij om de volgende punten:
· Meting en bemonstering kunnen geschieden in afwijking van één of meer van de in onderdelen A en B van de in genoemde Bijlage I opgenomen voorschriften met betrekking tot de meting en/of bemonstering. Om hier gebruik van te maken moet aannemelijk worden gemaakt dat daarbij de gemeten hoeveelheid afvalwater niet meer dan 5% afwijkt van de werkelijke hoeveelheid afvalwater en dat het verkregen monster representatief is voor de totale hoeveelheid stoffen die gedurende de bemonsteringsperiode vanuit het bedrijf of bedrijfsonderdeel wordt afgevoerd.
· Er kan bij de analyse worden afgeweken van de in Bijlage I, onderdeel B, in genoemde Bijlage I opgenomen analysevoorschriften. Om hier gebruik van te maken moet aannemelijk worden gemaakt dat de nauwkeurigheid van de uitkomsten van de analyse hierdoor niet wordt beïnvloed.


Rubriek C

Op de aanvraag van de heffingsplichtige kan een correctie worden toegepast op de gemeten vervuilingswaarde van een bedrijf als deze in belangrijke mate is beïnvloed door biologisch niet-of nagenoeg niet-afbreekbare stoffen (Verordening, artikel 11, respectievelijk artikel 12; de zogenaamde Hoedanigheidscorrectie). Voor de toepassing van de Hoedanigheidscorrectie zijn beleidsregels vastgesteld. Deze beleidsregels voorzien er in dat, voorafgaand aan een eventueel in te dienen aanvraag, vooroverleg plaatsvindt. Als het bedrijf voor toepassing van de Hoedanigheidscorrectie in aanmerking meent te komen kan dit kenbaar gemaakt worden door invulling van rubriek C van het aanvraagformulier.
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Rubriek D

Voor de bepaling van de afvalwatercoëfficiënt wordt een bedrijf aan de hand van individuele gegevens ingedeeld in één van de 15 klassen van de ‘Tabel afvalwatercoëfficiënten’. Elke klasse van de tabel vertegenwoordigt een andere bandbreedte in vervuilingswaarde per m³ ingenomen water en koppelt hieraan een afzonderlijke gemiddelde afvalwatercoëfficiënt. De vervuilingswaarde van de over het heffingsjaar afgevoerde stoffen van een individueel bedrijf of onderdeel daarvan, kan worden berekend door het aantal kubieke meters in een heffingsjaar ingenomen water te vermenigvuldigen met de toepasselijke afvalwatercoëfficiënt.
· Als het bedrijf bij een aantal vervuilingseenheden met betrekking tot het zuurstofverbruik van 1.000 of minder aannemelijk maakt dat dit aantal aan de hand van de hoeveelheid ingenomen water kan worden bepaald, dan kan de vervuilingswaarde voor de desbetreffende bedrijfsruimte of de onderdelen daarvan met toepassing van de ‘Tabel afvalwatercoëfficiënten’ in bijlage II, behorend bij de Verordening worden vastgesteld (Verordening, artikel 12, lid 1, respectievelijk artikel 13, lid 1).
· Alshet bedrijf bij een aantal vervuilingseenheden met betrekking tot het zuurstofverbruik van meer dan 1.000 aannemelijk maakt dat de berekening van het aantal vervuilingseenheden met toepassing van de tabel tot geen lagere uitkomst leidt dan die welke wordt verkregen bij de berekening op voet van Verordening artikel 9, lid 1, respectievelijk artikel 10, lid 1, kunt u een aanvraag indienen tot toepassing van de ‘Tabel afvalwatercoëfficiënten’ (Verordening, artikel 12, lid 5, respectievelijk artikel 15, lid 5).


Rubriek E

Volgens het bepaalde in Verordening, artikel 9, lid 4, respectievelijk artikel 10, lid 4, moet de wijze van meting en bemonstering met een beschrijving van de daarvoor te gebruiken apparatuur, vóór aanvang van het heffingsjaar, aan het waterschap ter kennis worden gebracht. Dit moet u aangeven in rubriek E.
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